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〇 初の開催ということで見守ることも多くて、結構自分で判断して動くことが

多かった。判断力と時間を守る意識はもてたと感じました。見守りの時間に、

ボランティア同士で情報交換をすることもできて良かったです。 

                                          【東筑紫学園高校 2 年】 

〇 体の不自由な人や障がいをもっている人達と関わることができる機会は

あまりないので、将来福祉系に進みたい身として、様々なことを考えさせられ

て、とてもためになる時間を過ごすことができて良かったです。初めてでしたが、とても良い経験をさせて

いただきました。                                             【九州国際大学付属高校 3 年】 

 

 元気のもり「夏の特別展」  ８月１１日（日）～15 日(木) 小倉北区子育てふれあい交流プラザ 
 
 
 
 

〇 受付を担当させていただきました。元気のもりでは、子どもや保護者と関わりがもてる良い経験をさ

せていただきました。活動の中で職員は、チームとして一団となって取り組んでいる姿を見ることができ

ました。                                                           【東筑紫短期大学 1 年】 
 
〇 「小さなきっかけが、未来を創る。」という説明を聞いて、子ども達一人一人との関わりを大切にした

いと感じました。お客様 対 自分自身（スタッフ）だけでなく、スタッフ同士の挨拶などのコミュニケーショ

ンも大切にしていて、活気あふれる素敵な場所でした。２日目が終わった時に、気になったことを聞かれ

て、自分は答えられなかったが、「お客様が分かりやすいように、ここに貼り紙があると良い。」などの意

見を出している方がいて、たくさんの視点から見るということを見習いたいと思いました。また機会があ

れば様々な活動に参加したいです。                                          【福岡大学2 年】 

 

 九州コレクション２０２４  ８月１７日（土）１８日（日） 小倉北区 西日本総合展示場 
 
 
 
 

〇 朝早くからの集合で大変でしたが、とても楽しかったです。私と同年代

の十代やそれよりも小さな子ども達がファッションショーに向けて準備して

いる様子に元気をもらいました。それをすこしでもお手伝いできたなら本当

に嬉しいです。人と話すのが少し苦手なのですが、整列や警備では積極的

にお話をして仕事をこなせたので、少し成長できたと思います。まだまだ不

慣れな部分が多いですが、これからももっとがんばっていきたいです。             【小倉高校 1 年】 

 

青少年ボランティアは、障がいのある方とその家族が、周囲を気にせず自然に触れながら遊び
の中で不便に感じることなく思いっきり遊べる環境で楽しむことが出来るイベントの手伝いをしま
した。 
 

子育てふれあい交流プラザ“元気のもり”は未就学の子どもを対象にした「体験」「経験」いっ
ぱいの施設です。青少年ボランティアは、今年の夏も特別な催しを開催する“元気のもり”のスタッ
フの一員として活動しました。 

【九州の賑わい創出】【ファッションを通じて街の魅力発信】【子ども達の夢への応援】を目的と
したファッションショー・エンターテインメントイベントです。熱気あふれる子ども達のステージを裏
方で支えるボランティア活動をしました。 

 

 藍を知る離島キャンプ  ８月１７日（土）～１９日（月）       小倉北区 藍島 
 
 
 

〇 僕は今回、小学生達をまとめるリーダーとしてボランティア活動に参加し
ました。小学生達が怪我をしないようにサポートしたり、料理の手伝いをした
り 2 泊 3 日とても楽しく過ごせました。普段、小学生と接する機会がないため
新鮮で学ぶことがたくさんありました。今後もボランティアに参加し、いろんな
経験を積みたいと思います。    【九州国際大学付属高校 1 年】 
 

 
 もりっこ倶楽部   ８月 24 日（土）25 日（日）                        小倉北区 山田緑地 
 

 

 

 

〇 最近の子どもは、休日となると家にこもってゲ
ームをしたり、テレビを見たりするのが当たり前に
なってしまっているように感じます。でも、このボラ
ンティアを通して、それを当たり前にしてはいけな
い、子ども達に外に出て遊ぶことの楽しさ、自然の
美しさを教えてあげたい。そう思うことができまし

た。下にまだ小学生の妹と弟がいるので、私が外に連れ出してあげたいと思います。  
                                                                       【中間高校 3 年】 
 
 

 ９月   

 まつりみなみ２０２４  ９月１日（日）        小倉南区 陸上自衛隊小倉駐屯地 
 
 
 
 

〇 班長という責任ある役職を経験したことで、人 

のまとめ方などの良い経験ができました。 

                    【北九州市立大学 2 年】 

〇 今回初めて祭りの運営スタッフとして参加させ

ていただきました。今回のボランティアを通して、

日頃お世話になっている小倉南区に少しは社会

貢献できたのかなと感じています。私は熊本出身で２年前に北九州市に越してきましたが、色々な点に

おいて利便性や充実度、程よい都会度があって過ごしやすい街だなと感じています。これからもこのよう

なボランティアに参加し、ギブ＆ギブをやっていきたいです。               【北九州市立大学 2 年】 
 

自然豊かな山田緑地で、小学生を対象とした一泊二日による自然体験教室です。ボランティアの
皆さんは、様々なプログラムの活動サポートを行えるように事前研修（７月２９日）を受け、子どもたち
の体験活動の見守りや支援をしました。 
 
 

小倉北区砂津港から渡船に乗って 40 分のところにある藍島。この自然豊かな島のキャンプで、
青少年ボランティアは、子ども達の班のリーダーや運営スタッフとして活動しました。 

小倉南区の誕生と同時に生まれた「まつりみなみ」は、「小倉南民踊の夕べ」を起源とする小倉南
区最大級のイベントです。雨天により一日延期されましたが、青少年ボランティアは、その一大イベント
の運営補助をしました。 


